

от . . . 28 ИЮЛЯ 38 . . .

Ленинград

Газета № . . .

Шуриновский обл. драм. театр

346

Спектакль для актива комсомола

Работники Горьковского областного театра драмы счастливы тем, что уже второй год имеют возможность показывать свои спектакли трудящимся города Ленина. Мы неизменно встречаем здесь очень чуткий прием со стороны общественных и партийных организаций, авторитетную критику, помогающую нам поднять уровень нашей работы. Мы знакомимся в Ленинграде с замечательными памятниками Великой Октябрьской революции и истории нашей Родины.

Мы обещаем по возвращении в свою орденоносную область обогатиться массой новых впечатлений с удвоенной энергией взяться за работу.

В центре нашего внимания находятся сейчас две пьесы, которые мы покажем в годовщину Ленинско-Сталинского комсомола и Великой Октябрьской революции — «Как закалялась сталь» Н. Островского и «Человек с ружьем» Н. Погодина.

Наш театр будет продолжать работу над освоением драматургии нашего гениального земляка — А. М. Горького, безвременно погибшего от руки грязных убийц и предателей. Мы будем также работать над лучшими образцами классической драматургии и поставим спектакль, посвященный истории нашей Родины.

Перед наступающей XX годовщиной славного Ленинско-Сталинского комсомола мы покажем 28 июля активу комсомола города Ленина наш спектакль «Дорога на юг» И. Прута.

По поручению коллектива
работников:

заслуженные артисты республики
М. К. ВЫСОЦКИЙ, Е. Н. АГУРОВ,
С. В. ЮРЕНЕВ, Н. А. ЛЕВКОЕВ,
режиссер В. П. ЛЕРМИН, и. о.
директора В. А. ЕГОШИН, пред-
седатель месткома В. Ф. ВА-
СИЛЬЕВ